PYTANIE:

PO PRZEPROWADZENIU WIZJI LOKALNEJ, PROSIMY O INFORMACJE
DOTYCZACA MOZLIWOSCI USYTUOWANIA JEDNOSTEK ZEWNETRZNYCH
KLIMATYZATOROW NA DACHU BUDYNKU RATUSZA - CZY PANSTWO
DOPUSZCZAJA TAKIE ROZWIAZANIE.

ODPOWIEDZ.

ZAMAWIAJACY NIE WYRAZA ZGODNY NA MONTAZ JEDNOSTEK
ZEWNETRZNYCH KLIMATYZACJI NA DACHU BUDYNKU URZEDU MIASTA
KOBYLKA PRZY UL. WOLOMINSKIEJ 1.

PYTANIE:
W DNIU 10.10.2022 WYKONALISMY WIZJE LOKALNA MIEJSCA REALIZACJI
ZAMOWIENIA.

PO OBEJRZENIU NA MIEJSCU BUDYNKU ORAZ POMIESZCZEN W KTORYCH
MA BYC

ZAINSTALOWANA KLIMATYZACJA ZWRACAM SIE Z ZAPYTANIEM: CZY JEST
MOZLIWOSC

POSTAWIENIA JEDNOSTEK ZEWNETRZNYCH NA DACHU BUDYNKU?

TAKIE UMIEJSCOWIENIE URZADZEN ZEWNETRZNYCH BEDZIE BARDZIEJ
OPTYMALNE POD

WZGLEDEM KONSERWACJI, AW PRZYPADKU EWENTUALNYCH AWARII
BEDZIE MOZLIWA

SZYBSZA NAPRAWA ZE WZGLEDU NA ZDECYDOWANIE tATWIEJSZY DOSTEP
DO URZADZEN.

URZADZENIA BEDA POSTAWIONE NA STELAZU, ZABEZPIECZONYM PRZED
USZKODZENIEM

POKRYCIA DACHOWEGO | ZAMOCOWANYM DO KOMINOW
WENTYLACYJNYCH W CELU

ZABEZPIECZENIA KONSTRUKCJI PRZED EWENTUALNYM PRZESUWANIEM
SIE PO

POWIERZCHNI DACHU.

ODPOWIEDZ.

ZAMAWIAJACY NIE WYRAZA ZGODNY NA MONTAZ JEDNOSTEK
ZEWNETRZNYCH KLIMATYZACJI NA DACHU BUDYNKU URZEDU MIASTA
KOBYLKA PRZY UL. WOLOMINSKIEJ 1.



